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Colm Tóibín: Brooklyn 

Az 1950-es évek Írországából indulunk. A történet maga hihetetlenül egyszerű: Eilis, 

a fiatal ír lány nem talál állandó munkát hazájában, és egy segítőkész papnak hála 

(meg persze édesanyja és nővére noszogatására) kivándorolhat – fiútestvéreivel 

ellentétben azonban nem Angliába, hanem a messzi Amerikába. Az itt töltött idejét, 

beilleszkedését, tanulmányait, munkáját, szerelmi életét követhetjük nyomon a 

folyamatosan változó New York-ban. 

Egy teljesen hétköznapi és egyszerű életet élő lányt követhetünk nyomon pár éven 

keresztül, akivel (első ránézésre) szinte semmi sem történik. Azonban ez a „szinte 

semmi” adja Toibín igazi nagyságát, mert neki nem kell semmiféle Rómeó és Júlia 

történet, se letaglózó, brutális vagy gyomorforgató epizódok sorozata, sem 

különösebb irodalmi fordulatok, hogy bemutathassa a (mindenkori) kivándorolt létet, 

a változó Amerikát (ahol például sokan megdöbbenve nézik, hogy ezentúl a feketék 

is szabadon vásárolhatnak a boltokban), az ír-amerikai viszonyokat vagy egy 

csendes kislány felnőtté válását. 

Rendkívül érdekes ugyanis Eilis személyiségfejlődése, mely során a hallgatag, 

visszahúzódó, másoknak megfelelni akaró, ám némi talpraesettséggel és 

önállósággal is rendelkező lányból az évek során egyre inkább olyan nő válik, aki 

megpróbálja egyedül eldönteni, hogy mi a jó neki, és a szerint cselekedni. Egy ilyen 

lány esetében persze a szerelmi szál is másként működik, hisz Eilis nem az a 

lángolóan romantikus alkat, és teljesen másként éli meg az ilyesmit, mint egy átlagos 

irodalmi hősnő. 

Egy tragédia miatt ott kell hagynia Brooklynt, vissza kell térnie Írországba, ahová már 

nem nagyon tartozik, de persze tudna alkalmazkodni, ha az emberi rosszindulat 

elkerülné. 

 

„ Vannak kedves emberek – mondta –, és ha tisztességesen beszélsz velük, 

akkor még kedvesebbek lesznek.  

Mindketten nevettek.  

– Ez lesz a jelmondatom Amerikában – jelentette ki Eilis.” 

Ezzel az idézettel ajánlom a könyvet minden érdeklődőnek és a belőle készült filmet is. 
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